

新聞稿

澳娛綜合慶祝凱旋門酒店邁進新里程 醒獅獻瑞迎元旦 延續半島旅遊服務圈活力

（澳門，2025年12月30日）澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）今天於凱旋門酒店舉行慶祝儀式，標誌凱旋門酒店正式成為澳娛綜合自有物業組合的新成員，象徵其邁進發展新階段。同時，澳娛綜合亦藉慶祝活動與賓客、市民及旅客共迎新禧，以寓意吉祥的醒獅旗鼓匯演為澳門半島帶來更多繽紛活力。

慶祝儀式於下午四時舉行，現場氣氛熾熱。澳娛綜合常務董事何超鳳女士與高級管理層主持醒獅點睛儀式，八獅獻瑞，為活動揭開序幕，寓意開運納福。隨後鼓樂響起，表演者帶來「旗開得勝」旗鼓匯演，精彩紛呈。象徵好運的「財神」亦現身向賓客派發凱旋門酒店餐飲券，祝願好運連連，福氣臨門，與賓客一同開啟順遂吉祥的新一年。

展望未來，澳娛綜合將結合凱旋門酒店的地理優勢及既有客群基礎，逐步豐富其住宿、餐飲及配套體驗，並與鄰近「葡京」品牌系列物業及周邊商戶共建更具活力的旅遊動線，為旅客提供更連貫、更多元的城市度假選擇。澳娛綜合期望透過凱旋門酒店的新發展，支持澳門鞏固「世界旅遊休閒中心」定位，持續為半島注入動能，推動旅遊服務高質發展與經濟適度多元發展。

- 完 -



澳娛綜合度假股份有限公司
SJM RESORTS, S.A.



澳娛綜合慶祝凱旋門酒店成為集團自有物業組合的新成員。澳娛綜合常務董事
何超鳳女士（中）與高級管理層主持醒獅點睛儀式。